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Pregunta 1
¿Podría decirme cuál es el principal proyecto que se está discutiendo actualmente en el Senado?

Acierta (Constitución  un tema concreto de la Constitución) 34,5
No acierta 43,8
N.C. 21,7
(N) (1.176)

Pregunta 2
¿Podría decirme cuál es la finalidad de la Constitución?

Tiene idea de lo que es una Constitución 29,9
No sabe lo que es 42,1
Casos dudosos 8,5
N.C. 19,5
(N) (1.177)

Pregunta 3
En su opinión, la aprobación de una nueva Constitución para el país, ¿le parece un problema?

Muy urgente 28,8
Bastante urgente 26,6
Poco urgente 6,5
Nada urgente 2,1
N.S. 34,1
N.C. 1,9
(N) (1.176)

Pregunta 4
¿Sigue usted a través de la prensa, la radio o la televisión los debates sobre la Constitución en el Congreso?

Sí 45,4
No 53,0
N.C. 1,6
(N) (1.175)

 PROCEDE DE P4.
SÓLO A QUIENES SIGUEN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN LOS DEBATES SOBRE LA CONSTITUCIÓN EN EL

CONGRESO.
(1 en P4).
(N=533)

Pregunta 4a
¿Con qué frecuencia los sigue?

Diariamente 23,9
Casi todos los días 34,6
Pocos días 34,2
Casi nunca 6,6
N.C. 0,8
(N) (532)
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Pregunta 5
Como Ud. sabe se ha debatido mucho el tema de los regionalismos y las autonomías, ¿Ud. personalmente está a favor
de:?

Un régimen federal para el país 6,2
Que las regiones tengan su propio gobierno 18,5
Que las regiones tengan su propio gobierno para ciertas cosas, pero no para todas 14,8
Un gobierno central, pero que deje ciertas autonomías a las regiones 18,1
Que sólo exista un Gobierno Central 13,7
N.S. 25,6
N.C. 3,2
(N) (1.178)

Pregunta 6
¿Cree Ud. que la concesión de las autonomías puede dar paso a la independencia de algunas nacionalidades o regiones
o, por el contrario, cree que el reconocimiento de esas autonomías no pone en peligro la unidad de España?

Da paso a la independencia 21,8
No pone en peligro la unidad de España 41,0
N.S. 34,0
N.C. 3,3
(N) (1.177)

Pregunta 7
En su opinión, con la concesión de las autonomías, ¿aumentarán las diferencias entre las regiones ricas y las pobres?

Aumentarán 30,9
Disminuirán 24,5
N.S. 40,4
N.C. 4,2
(N) (1.178)

Pregunta 8
¿Funcionarán mejor o peor que ahora los servicios de sanidad, enseñanza, vivienda, etc.?

Mejor 54,3
Peor 6,1
N.S. 36,0
N.C. 3,6
(N) (1.176)

Pregunta 9
¿La población estará más o menos interesada que ahora en participar en la política?

Más interesada 55,4
Menos interesada 5,0
N.S. 37,0
N.C. 2,6
(N) (1.170)

Pregunta 11
Unos piensan que la autonomía que se concede en la Constitución es excesiva y otros que es suficiente, ¿Ud. que opina?

Que es excesiva 7,4
Que es suficiente 23,4
Que es insuficiente 18,2
N.S. 48,4
N.C. 2,5
(N) (1.177)
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Pregunta 12
Unas personas opinan que debe concederse la misma autonomía a todas las regiones y otras que deben establecerse
diferencias teniendo en cuenta la tradición y las circunstancias de cada región. ¿Ud. qué opina?

Debe concederse la misma autonomía 53,8
Deben establecerse diferencias 17,6
N.S. 25,4
N.C. 3,2
(N) (1.175)

Pregunta 13
Finalmente, una vez aprobada la Constitución en las Cortes se someterá a Referéndum Nacional. ¿Piensa usted votar en
dicho Referéndum?

Sí, con toda seguridad 49,2
Probablemente sí 20,1
Probablemente no 4,9
No, con toda seguridad 5,4
No se ha decidido todavía 16,7
N.C. 3,7
(N) (1.178)

Pregunta 14
Si el Referéndum fuera la próxima semana, votaría:

A favor de la Constitución 32,7
En contra de la Constitución 2,8
No se ha decidido todavía 43,0
N.S. 17,7
N.C. 3,7
(N) (1.176)

Pregunta 15
Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
escala siguiente de acuerdo con su tendencia política.

Extrema izquierda 0,3
2 2,6
3 7,6
4 30,6
5 16,4
6 7,2
Extrema derecha 1,7
N.S. 18,4
N.C. 15,1
(N) (1.178)
Media 4,33
Desviación típica 1,06
(N) (783)

Pregunta 16
Sexo:

Hombre 41,3
Mujer 58,7
(N) (1.177)
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Pregunta 17
¿Es usted?

Soltero 19,1
Casado 71,5
Divorciado o separado 0,3
Viudo 8,8
N.C. 0,2
(N) (1.177)

Pregunta 17a
¿Cuántos hijos tiene usted?

1 Hijo 14,3
2 Hijos 27,4
3 Hijos 18,8
4 Hijos o más 15,8
Ninguno 23,3
N.C. 0,4
(N) (1.143)

Pregunta 18
¿Cuántos años cumplió en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 14,7
De 25 a 34 años 17,2
De 35 a 44 años 20,2
De 45 a 54 años 19,2
De 55 a 64 años 14,8
De 65 a 98 años 13,6
N.C. 0,3
(N) (1.175)

Pregunta 19
¿Qué estudios tiene usted?

N.C. 0,6
Menos de estudios primarios, no sabe leer 7,1
Menos de estudios primarios, sabe leer 33,9
Estudios primarios completos, cultura general 30,3
Estudios de formación profesional 5,0
Bachiller elemental 6,7
Bachiller superior 4,9
Estudios de grado medio (Peritajes, Magisterio) 6,6
Universitarios o técnicos de grado superior 5,0
Otros 0,1
(N) (1.169)

Pregunta 20
¿Cómo se considera usted en materia religiosa?

Católico practicante 60,6
Católico no practicante 29,9
Otras religiones 0,2
No creyente 3,7
Indiferente 4,8
N.C. 0,8
(N) (1.176)
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 PROCEDE DE P20.
SÓLO A QUIENES SON CREYENTES

(1, 2, 3 en P20).
(N=1.067)

Pregunta 20a
¿Con qué frecuencia suele ir a misa o a los oficios religiosos si tiene otra religión?

Nunca 12,3
Varias veces al año 22,7
Alguna vez al mes 17,0
Los domingos y festivos 40,9
Varias veces por semana 4,4
N.C. 2,7
(N) (1.030)

Pregunta 21
Ocupación:

Está empleado (trabaja c. ajena) 33,0
Está parado 3,0
Está jubilado y antes estaba empleado 6,4
Trabaja por su cuenta 12,8
Está jubilado y antes trabajaba por su cuenta 2,4
Estudiante 4,6
Sus labores 37,6
N.C. 0,2
(N) (1.169)

Pregunta 21b
Ocupación de los que trabajan por su cuenta y por cuenta ajena:

Director de empresa/Empresario (tipo medio o grande) 1,8
Empleado nivel superior/Empresario agrario(de tipo medio y grande) 2,1
Funcionarios de nivel alto (titulación superior) 1,6
Jefes y Generales d elas Fuerzas Armadas -
Oficiales de las Fuerzas Armadas/Profesión liberal 4,4
Industrial, comerciante o empresario de otra actividad de servicios (de tipo pequeño) 7,4
Técnicos, Funcionarios, Empleados de nivel medio/Propietarios, arrendatarios
agrícolas (de tipo pequeño)

27,8

Trabajador independiente, autónomo, artesano 4,7
Vendedores, agentes comerciales, etc. 3,7
Empleados subalternos (conserjes, etc.) 2,1
Capataces, encargados, contramaestres 2,4
Suboficiales de las Fuerzas Armadas 0,3
Obreros cualificados 19,5
Peones y Obreros sin cualificar 7,0
Personal manual de servicios no cualificados 3,9
Jornaleros del campo 6,5
N.C. 4,7
(N) (1.160)
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Pregunta 22
¿Cuál es la cantidad total de ingresos que por todos los conceptos entra en su casa al mes por término medio, contando
todas las personas que trabajan y todas las rentas y beneficios por cualquier concepto? Dígame la letra correspondiente a
su categoría.

N.S., N.C. 21,6
Más de 85000 ptas. mensuales 2,0
De 66000 a 85000 ptas. 3,5
De 46000 a 65000 ptas. 8,8
De 36000 a 45000 ptas. 13,5
De 26000 a 35000 ptas. 20,1
De 19000 a 25000 ptas. 15,1
De 12000 a 18000 ptas. 9,9
De 6000 a 11000 ptas. 4,0
Hasta 6000 ptas. mensuales 1,6
(N) (1.175)

Pregunta 23
¿A qué partido votó usted en las últimas Elecciones de Junio?

A.P. 3,5
P.S.O.E. 19,6
D.C. 0,9
P.S.P. 2,6
U.C.D. 30,2
P.C.E. 3,6
F.D.C. 0,4
P.D.C. 0,3
P.N.V. 0,9
C.U.P. 0,1
F.D.I. 0,1
Otros 1,8
No votó 16,2
N.C. 19,8
(N) (1.176)

Pregunta 24a
Grado de sinceridad del entrevistado:

Mucha 28,5
Bastante 54,4
Poca 14,8
Nada 1,7
N.S. 0,1
N.C. 0,5
(N) (1.172)
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Pregunta 24b
Tiempo de duración de la encuesta (minutos)

N.S. 0,4

0 0,1
1 0,1
3 0,9
4 0,8
5 7,5
6 1,5
7 3,8
8 4,1
9 2,5
10 28,0
11 0,8
12 5,8
13 1,8
14 1,4
15 25,5
16 0,8
17 1,0
18 2,5
19 0,3
20 7,2
21 0,3
22 0,2
23 0,3
24 0,2
25 1,4
26 0,1
27 0,1
30 0,3
35 0,3
(N) (1.177)
Media 12,30
Desviación típica 4,83
(N) (1.172)

Pregunta 24c
Número de visitas hasta conseguir la entrevista:

1 84,9
2 10,2
3 0,9
4 0,3
N.S. 3,7
(N) (1.153)
Media 1,13
Desviación típica 0,39
(N) (1.110)
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Pregunta 24d
Diga, según Vd. cuáles son los ingresos globales de la familia del entrevistado, poniendo la letra correspondiente

N.S., N.C. 3,7
Más de 85000 ptas. mensuales 3,2
De 66000 a 85000 ptas. 5,3
De 46000 a 65000 ptas. 12,7
De 36000 a 45000 ptas. 18,9
De 26000 a 35000 ptas. 23,7
De 19000 a 25000 ptas. 18,2
De 12000 a 18000 ptas. 9,1
De 6000 a 11000 ptas. 3,5
Hasta 6000 ptas. mensuales 1,7
(N) (1.178)

Pregunta 24e
Ponga, en su opinión, la tendencia política del entrevistado, según la escala de autoubicación política.

Extrema izquierda 0,8
2 6,3
3 12,1
4 34,4
5 22,1
6 7,9
Extrema derecha 1,3
N.S. 6,5
N.C. 8,5
(N) (1.177)
Media 4,17
Desviación típica 1,13
(N) (1.000)
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